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Η Λίζα Γεωμπρέ προσκάλεσε τον Ανδρέα Κούκο, Νομικό, Ιστορικό και Πρόεδρο της Εταιρείας
Μελέτης και Έρευνας Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας, ο οποίος θα μας δώσει στην
Βιβλιοθήκη αυτήν την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου στις 19:00 μία διάλεξη με θέμα:

Η σύγκρουση του Ιωάννη Καποδίστρια με τα παραδοσιακά κοινωνικά στρώματα. 
- Ο ρόλος των Μεγάλων Δυνάμεων

Ο πίνακας του Ιωάννη Καποδίστρια είναι της ζωγράφου Ειρήνης Βογιατζή, ενώ την πρόσκληση
επιμελήθηκε η Φάννυ Γεωμπρέ

Ο εφετινός κύκλος (2018) έχει ξεκινήσει με δύο διαλέξεις: του Χαρη Βλαβιανού και του Βαγγέλη
Παππά την άνοιξη, πριν κλείσει η περυσινή σχολική περίοδος. Αυτή η διάλεξη είναι η πρώτη της
τρέχουσας περιόδου και αν κρίνουμε από τις προηγούμενες διαλέξεις του Ανδρέα Κούκου θα έχει
πολύ μεγάλο ενδιαφέρον. Περισσότερα...

Ήδη από το προηγούμενο τεύχος ξεκινήσαμε μία προσπάθεια να γνωρίσουμε καλύτερα τους αποφοίτους μας χρονιά-χρονιά. Ξεκινήσαμε
με το 1980, σήμερα φιλοξενούμε το 1981 και στο επόμενο τεύχος θα έχουμε το αφιέρωμα στους απόφοιτους του 1982. Στην προσπάθειά
μας αυτή θα χρειαστούμε την βοήθεια όλων και θα θυμίσουμε ότι από την δεκαετία του 1980 και μετά μας λείπουν φωτογραφίες από τις
περισσότερες τάξεις. 

Για να μην δημιουργηθούν παρεξηγήσεις πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι αναζητούμε τα ίχνη όλων, και όποιος γνωρίζει στοιχεία
αποφοίτων των ετών αυτών ας μας τα στείλει και θα συμπληρώσουμε τα βιογραφικά. 

Να θυμίσουμε ότι αν κάποιος θέλει να δει όλα τα ονόματα κάθε χρονιάς ας ανατρέξει στο KLASSENBUCH...

Τέλος, όλα τα άρθρα "Γνωρίστε τους απόφοιτους του..." είναι αποθηκευμένα στην αντίστοιχη χρονιά στην ενότητα
KLASSENZIMMER... 

Γνωρίστε του Αποφοίτους του 1981

Πολλοί απόφοιτοι του '81 έχουν διακριθεί σε διάφορους τομείς. Γνωρίστε μερικούς από αυτούς και αν τυχόν έχετε υπ΄όψιν σας και
άλλους στείλτε μας στοιχεία τους για να βοηθήσετε την προσπάθειά μας να γνωρίσουμε την δραστηριότητα των αποφοίτων από όλες
τις χρονιές:

Κώστας Ιωαννίδης και Αλεξία Τσιπούρη: Μηχανολόγοι, ιδιοκτήτες της ENCO ΕΠΕ και ALFA measurements
Γιώργος Μαλτέζος: μηχανολόγος και ιδιοκτήτης ναυτιλιακής
Πηνελόπη Κουγιανού - Goldberg - οικονομολόγος
Δημήτρης Καμπάνης - Witschaftsingenieur, ΕΛΒΑΛ
Στέλιος Σταμπολής - SBK Hellas / Γραφικές Τέχνες
Πέτρος Μπαλές - Aegean
Ιωάννα - Μαρία Δημοπούλου - Καθηγήτρια ΕΚΠΑ ιατρικής
Χρίστος Καραμπάτος - Εκδότης
Κωνσταντίνος Αραβώσης - Καθηγητής ΕΜΠ
Δημήτρης Βολιώτης - Ογκολόγος - Αιματολόγος
Αντώνης Καραμηνάς - Ασφαλιστικός Σύμβουλος - Φρανκφούρτη
Γιώργος Αμπακούμκιν - καθηγητής Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
Κίμων Δανιηλίδης - ΕΛΚΕΜΕ / Όμιλος ΒΙΟΧΑΛΚΟ
Ελένη Σουλιώτη - Δικηγόρος Cosmote
Βησσαρíα Καλαμάκη - Δικηγóρος ΔΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ Α.Ε.
Ευάγγελος Σπυρίδωνος - Γεωλόγος, ΔΕΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ Α.Ε.
Σοφία-Αικατερίνη Πουλάκη - Ψυχογεροντολόγος, Ψυχοθεραπεύτρια, Praxis fuer Psychotherapie, Μόναχο
Δέσποινα Βασιλαρέα - Γερμανική φιλολογία
Σπύρος Σκοπελίτης - Πληροφορική
Γεωργία Τζιτζίδη - Οδοντίατρος στο Neuss
Αγγελική Φωτιάδου - Γερμανική φιλολογία
Νικολέττα Φουντή - Γερμανική φιλολογία
Ιωάννα Μυλωνά - Επιχειρηματίας, κατάστημα ρούχων
Μαρίνα - Ήρα Τσεκούρα - Αρχιτέκτων (Παρίσι)

Όλα τα ονόματα των αποφοίτων βρίσκονται στο "Klassenbuch" όπου μπορείτε να ανατρέξετε...

NOTOS PLUS - Κλήρωση Kinderdocs

H NOTOS PLUS Buch_Bildung_Kultur για τρίτη συνεχή χρονιά συνεργάζεται και στηρίζει το Kinderdocs, το φεστιβάλ ντοκιμαντέρ
για παιδιά και νέους. Το Νοέμβριο οι φίλοι του γερμανόφωνου βιβλιοπωλείου μπορούν να συμμετέχουν στην κλήρωση που θα γίνει
στις 26/11 και να κερδίσουν 10 διπλές προσκλήσεις για την προβολή της γερμανικής ταινίας Berlin Rebel High School την Κυριακή
2/12 στις 12.00 στο Μουσείο Μπενάκη της Πειραιώς.
Περισσότερες πληροφορίες...

DAI: Υποτροφία από την Dr. Μαρία Trumpf – Λυριτζάκη

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθήνας ανακοινώνει ότι και φέτος θα δοθεί η Υποτροφία Έρευνας, την οποία χορηγεί από το
2011 η ελληνίδα αρχαιολόγος Dr. Μαρία Trumpf – Λυριτζάκη. Η υποτροφία καλύπτει ένα ακαδημαϊκό έτος, απευθύνεται σε έλληνες
υποψήφιους διδάκτορες ή μεταδιδακτορικούς ερευνητές και έχει ως στόχο την ενίσχυση της Ελληνογερμανικής ανταλλαγής στον
τομέα της Αρχαιολογίας. Την ευθύνη της διαχείρισής της υποτροφίας έχει η Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών
(DAAD).
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: 20 Νοεμβρίου 2018 (έναρξη της υποτροφίας Σεπτέμβριος/ Οκτώβριος 2019).
Πληροφορίες στην προκήρυξη...

 

"Άλικες Σιωπές" από την Κλαίρη Θεοδώρου

Η Κλαίρη Θεοδώρου, αποφοιτος του 1993, παρουσιάζει το νεό της βιβλίο "Αλικες Σιωπές" από τις εκδόσεις Ψυχογιός την Δευτέρα 12
Νοεμβρίου στις 19:00 στο βιβλιοπωλείο Ευριπίδης στην Κηφισιά (Λ.Κηφισίας 310).

«Ανατόλ» του A. Schnitzler στο Αλκμήνη

Ο Γιάννης Καλιφατίδης (απόφοιτος 1982, βραβευμένος μεταφραστής γερμανικής λογοτεχνίας) μεταφράζει τον επίλογο - μέρος του
οποίου παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα- στο έργο του Arthur Schnitzler «Ανατόλ ή η μάχη των φύλων»,
συμπληρώνοντας τη μετάφραση του Μάριου Πλωρίτη:
Το έργο γράφτηκε στα τέλη του 19ου αιώνα και ολοκληρώθηκε στις αρχές του 20ου, όπου και παίχτηκε με τεράστια επιτυχία στη
Βιέννη και στο Βερολίνο.Ο Σνίτσλερ ήταν ένας πρωτοπόρος γιατρός, θεατρικός συγγραφέας και διηγηματογράφος. Η άποψή του ήταν
ότι τα δυο βασικά θέματα για τα οποία γράφει κανείς είναι ο έρωτας και ο θάνατος. Γράφει και περιγράφει σχεδόν κυνικά τον έρωτα
σε όλες τις όψεις, τις απάτες, τις αυταπάτες, τα τεχνάσματα και τις παγίδες του, το πάθος και τη σκληρότητά του.

13ο Φεστιβάλ Γύρω από το Πιάνο - 2η συναυλία του κύκλου

Η απόφοιτός μας γνωστή πιανίστα Αλεξάνδρα Νομίδου έχει την καλλιτεχνική διεύθυνση του 13ου κύκλου συναυλιών “Γύρω από το
Πιάνο”. Η επόμενη (δεύτερη) συναυλία του κύκλου θα γίνει τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου στην αίθουσα “Παρνασσός“, Πλ. Αγ. Γεωργίου
Καρύτση 8, τηλ 210 322 1917. Ώρα έναρξης 9μμ.
Στη συναυλία, ο απόφοιτός μας διεθνώς καταξιωμένος πιανίστας Δημήτρης Γιάκας θα συνοδεύσει τη σοπράνο Μαριλένα
Στριφτόμπολα και τον τενόρο Γιάννη Χριστόπουλο σε γνωστές άριες. Επίσης η νεαρή βραβευμένη Ιταλίδα πιανίστα Eloisa Cascio θα
ερμηνεύσει Schubert και Chopin. Πληροφορίες και κρατήσεις...

Πάνος Τσαλιγόπουλος: “Ύποπτη για τον φόνο μου“ και «Έγκλημα στο Ντράφι»

Ο Πάνος Τσαλιγόπουλος παίζει στην παράσταση “Ύποπτη για τον φόνο μου“ που ξεκινά την προσεχή Πέμπτη, ένα αστυνομικό
θρίλερ ατμοσφαιρικό, γεμάτο ανατροπές, εντάσεις, συγκινήσεις και σασπένς. Λίγα λόγια για το έργο:
Νέα Υόρκη, 1957. O νεαρός αστυνομικός Τζόρτζ Φέρμπεν ερευνά την υπόθεση δολοφονίας της Άννα Γουόρεν, που τάραξε την
κοσμική ζωή της Νέας Υόρκης. Οι ύποπτοι… πρόσωπα οικεία, στενά συνδεδεμένα μαζί της. Όλοι είχαν λόγο να την δολοφονήσουν!
Ποιός το έκανε όμως;
Θέατρο Βαφείο-Λάκης Καραλής, Αγίου Όρους 16 & Λ. Κωνσταντινουπόλεως 115, Κεραμεικός (πλησίον Μετρό Κεραμεικός)
Πρεμιέρα: Πέμπτη 1η Νοεμβρίου 2018, Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Τετάρτη & Πέμπτη, στις 21:15, Διάρκεια: 100’ Εισιτήρια: 13
€ (κανονικό), 10 € (μειωμένο για φοιτητές, ανέργους & ΑΜΕΑ) & 6 € (ατέλειες). Τηλέφωνα Κρατήσεων: 210 34 25 637 – 697
4262708
Κείμενο - Σκηνοθεσία - Μουσική επιμέλεια: Βαλεντίνος Τσίλογλου. Συμμετέχουν 8 γνωστοί ηθοποιοί. Περισσότερα...

Ακόμη,  ο Πάνος Τσαλιγόπουλος πρωταγωνιστεί για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στη μαύρη κωμωδία μυστηρίου «Έγκλημα στο
Ντράφι» της ομάδας «Let’s Act» σε σκηνοθεσία Πηγής Μπουκουβάλα. Η ομάδα επιστρέφει στον τόπο του εγκλήματος, για
περιορισμένο αριθμό παραστάσεων, με μια ανάλαφρη ματιά πάνω στη δοκιμασμένη συνταγή του θεατρικού θρίλερ, με σασπένς,
αναρίθμητες ανατροπές και πολύ γέλιο. Θέατρο Παραμυθίας, Παραμυθίας 27 & Πλαταιών, Κεραμεικός (Μετρό: Στάση
Κεραμεικός). Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Σάββατα στις 21:00, Διάρκεια: 90’, Εισιτήρια: 12 Ευρώ και 8 Ευρώ (μειωμένο για
φοιτητές και ανέργους), Ειδικές τιμές εισιτηρίων για συλλόγους και γκρουπ, Κρατήσεις: 6944677384. Περισσότερα...

Άντζη Σαλταμπάση: Erich Kästner - Στο χείλος της αβύσσου

Η Άντζη Σαλταμπάση υπογράφει την καινούργια μετάφραση ενός εξαιρετικού μυθιστορήματος, στην πλήρη έκδοσή του, ογδόντα εφτά
χρόνια μετά την πρώτη κυκλοφορία του. Ο Erich Kästner αφηγείται την ιστορία του Γιάκομπ Φάμπιαν, άνεργου διδάκτορα της
φιλολογίας, ο οποίος, στις αρχές της δεκαετίας του ’30, εξερευνά τον βερολινέζικο κόσμο της νύχτας. Γύρω του ακμάζουν τα πορνεία,
τα ατελιέ των καλλιτεχνών και τα παράνομα καμπαρέ, η ανεργία μαστίζει την κοινωνία, ο πληθωρισμός καλπάζει, οι ιδεολογικές
αντιπαραθέσεις καταλήγουν σε βίαιες συγκρούσεις. Η Δημοκρατία της Βαϊμάρης καταρρέει, η πόλη βρίσκεται σε κατάσταση
έκτακτης ανάγκης, οι κάτοικοί της ζουν, ερωτεύονται, πολιτικοποιούνται σαν να μην υπάρχει αύριο, βιώνουν την πνευματική τους
παρακμή και βυθίζονται στο αλκοόλ και στις καταχρήσεις, γνωρίζοντας πολύ καλά πως το μέλλον δεν υπόσχεται τίποτα. Πληροφορίες
για το βιβλίο...
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Ο αποικισμός της Ρωμαϊκής Μοισίας την Τετάρτη 7.11

Διάλεξη με θέμα τον αποικισμό της Ρωμαϊκής Μοισίας δίδεται την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου στο Αυστριακό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο
Αθήνας, Λεωφόρος Αλεξάνδρας 26, τηλ. 210 8213708, ώρα έναρξης: 6 μμ. Πληροφορίες... 

 

6. Newsletter der Open Space Edition

Από την Κατερίνα Βατσέλλα λαμβάνουμε τακτικά ενημερώσει για την δραστηριότητά της στη Βρέμη. Δείτε το 6ο τεύχος του
ενημερωτικού της newsletter που μας έστειλε πρόσφατα:

Liebe Interessierte, Freundinnen und Freunde der Open Space Edition,
Kürzlich ist ein Künstlerbuch erschienen, auf das ich Sie aufmerksam machen möchte - und auf zwei Ausstellungen, inklusive einer
Aktion: Marikke Heinz-Hoek. Es wird gewesen sein

Οικονομική Επιθεώρηση Νοεμβρίου: «Διττή κατάρτιση»

Κυκλοφόρησε το νεό τεύχος της Οικονομικής Επιθεώρησης του Νοεμβρίου 2018 με κύρι θέμα την «Διττή κατάρτιση».
Ένα νέο σύστημα επαγγελματικής εκπαίδευσης, που θα «παντρεύει» αποτελεσματικά τη θεωρία με την εξάσκηση, είναι περισσότερο
αναγκαίο από ποτέ, καθώς η Ελλάδα έχει υποχωρήσει στις τελευταίες θέσεις μεταξύ των κρατών της ΕΕ σε όλους τους δείκτες
κατάρτισης, τόσο των νέων όσο και των εργαζομένων μεγαλύτερης ηλικίας. Ο Θανάσης Συριανός, αντιπρόεδρος του Ελληνογερμανικού
Επιμελητηρίου, περιγράφει στην ΟΕ το σύστημα διττής επαγγελματικής εκπαίδευσης, που ισχύει στη Γερμανία και τις προσπάθειες
αντιγραφής του στην ελληνική πραγματικότητα. Περισσότερα...

Μανώλης Γλέζος: Ο Τελευταίος Παρτιζάνος

Προβάλλεται στις κινηματογραφικές αίθουσες το φιλμ «Ο Τελευταίος Παρτιζάνος», με θέμα τη ζωή του Μανώλη Γλέζου. Η αφήγηση
της ιστορίας μας δίνει και το πορτρέτο της σύγχρονης Ιστορίας της Ελλάδας. Δανειζόμαστε από το «αθηνόραμα»: Η χαρισματική
παρουσία του Μανώλη Γλέζου δίνει νεύρο και ζωντάνια σε ένα τηλεοπτικής λογικής εξομολογητικό ντοκιμαντέρ. «Με ταυτίζουν με
το κατέβασμα της σημαίας, αλλά υπήρξαν και προηγούμενα, υπήρξαν και επόμενα, υπάρχουν και τα σημερινά». Ο 96χρονος
Μανώλης Γλέζος μιλάει στην κάμερα του νεαρού, μεγαλωμένου στο εξωτερικό Ανδρέα Χατζηπατέρα για τη ζωή του και την ελληνική
Ιστορία των τελευταίων δεκαετιών, επιμένοντας πως ο διαρκής επαναστατικός αγώνας του δεν ταυτίζεται με την ηρωική πράξη της
αποκαθήλωσης της χιτλερικής σημαίας από την Ακρόπολη. Περισσότερα...

Η DATAPLEX Α.Ε. αναζητά Μηχανικό Δικτύων για το Τεχνικό Τμήμα της.

Η απόφοιτός μας Λίνα Σουρμελή – Βενιού μας έστειλε την ακόλουθη αγγελία για θέση Μηχανικού Δικτύων στην εταιρεία
DATAPLEX A.E. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας είναι ο σύζυγός της Βασίλης Βενιός. Οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να έρχονται σε επαφή κατ’ αρχήν με τη γραμματεία της εταιρείας.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

 

Πωλούνται δύο όροφοι (υπερυψωμένο ισόγειο και 1ος όροφος από 92 τμ έκαστος) σε πολυκατοικία στα Βριλήσσια άριστης
κατασκευής σε ήσυχο δρόμο με αποθήκες, γκαράζ, τεράστιες βεράντες. Πληροφορίες 6932-980599 και 210-8040262

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion
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